

弘扬琼崖革命斗争精神 锤炼品格强化忠诚

文 | 赖永生

习近平总书记强调：“我们党一路走来，经历了无数艰险和磨难，但任何困难都没有压垮我们，任何敌人都没能打倒我们，靠的就是千千万万党员的忠诚。”中国共产党领导的琼崖革命经历无数艰险和磨难，能够谱写“二十三年红旗不倒”的光辉篇章，靠的也是琼崖共产党人对党、对人民、对马克思主义的忠诚。在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，我们要大力弘扬琼崖革命斗争精神，锤炼品格强化忠诚，时刻做到以党的旗帜为旗

帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。

弘扬琼崖革命斗争精神，始终忠诚于党，坚定听党话、跟党走的政治自觉

对党忠诚，是共产党人首要的政治品格，也是熔铸于百年大党内在血脉的精神特质。在琼崖革命的各个时期，中共琼崖地方党组织（下称琼崖党组织）始终听党话、跟党走，坚定贯彻党中央决策部署，用实际行动诠释了对党忠诚的深刻

内涵。面对大革命失败后的严峻形势，琼崖党组织坚决贯彻八七会议确定的实行武装起义的方针，于1927年9月领导琼崖讨逆革命军打响全琼武装总暴动第一枪，揭开了琼崖革命武装斗争“二十三年红旗不倒”的序幕。全面抗战爆发后，琼崖党组织坚决贯彻执行党中央抗日民族统一战线的方针，主动提出停止内战、团结抗日的主张，历时一年多艰苦谈判，最终于1938年10月与国民党琼崖当局达成合作抗日协议，建立了琼崖抗日民族统一战线，对琼崖抗战的胜利起到了至关重要

